

Praça São Francisco, S/N CEP: 63.155-000, Salitre/Ceará Fone: (88) 3537.1201 www.salitre.ce.gov.br salitre@salitre.ce.gov.br



EXTRATO DO RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS: A PREFEITURA MUNICIPAL DE SALITRE, ATRAVÉS DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, TORNA PÚBLICO, O RESULTADO DA TOMADA DE PREÇOS, AUTUADA SOB O Nº 2023.10.19.02PMS, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA JUNTO A COMISSÃO DE COMPRAS E FISCAL DE CONTRATOS, JUNTO AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE SALITRE/CE. LICITANTE HABILITADA E VENCEDORA: EXITO CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA - EPP.

ITEM	DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS	R\$ VALOR GLOBAL
I	SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA JUNTO A COMISSÃO DE COMPRAS E FISCAL DE CONTRATOS, JUNTO AO FUNDO GERAL DO MUNICÍPIO DE SALITRE/CE.	R\$ 48.000,00
2	SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA JUNTO A COMISSÃO DE COMPRAS E FISCAL DE CONTRATOS, JUNTO AO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SALITRE/CE.	R\$ 45.600,00
3	SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA JUNTO A COMISSÃO DE COMPRAS E FISCAL DE CONTRATOS, JUNTO AO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SALITRE/CE.	R\$ 42.000,00
4	SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA JUNTO A COMISSÃO DE COMPRAS E FISCAL DE CONTRATOS, JUNTO AO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE SALITRE/CE.	R\$ 50.400,00
VALOR GLOBAL: R\$ 186.000,00		

SALITRE/CE, 04 DE DEZEMBRO DE 2023. THAMIRIS PEREIRA SILVA - PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO.



Praça São Francisco, S/N CEP: 63.155-000, Salitre/Ceará Fone: (88) 3537.1201 www.salitre.ce.gov.br salitre@salitre.ce.gov.br



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certificamos que o EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO RESULTADO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS, referente à Tomada de Preços nº. 2023.10.19.02PMS, cujo objeto é a contratação de serviços técnicos especializados de assessoria e consultoria junto a comissão de compras e fiscal de contratos, junto as diversas secretarias do município de Salitre/CE, foi afixado no flanelógrafo da Prefeitura Municipal de Salitre, conforme disposto no Art. 104, § 1º da Lei Orgânica do Município.

Salitre/CE, 04 de dezembro de 2023.

THAMARIS PEREIRA SILVA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação Prefeitura Municipal de Salitre